

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

23 АВГ 1957

Томск

Газета №

Открытие гастролей Новосибирского театра оперы и балета

В среду, 21 августа оперой композитора Римского-Корсакова «Царская невеста» коллектив Новосибирского государственного театра оперы и балета начал свои гастроли в городе Томске.

В спектакле был занят ряд ведущих исполнителей театра — заслуженные артисты РСФСР П. А. Ульянова, М. С. Карпинчик, В. Я. Кирсанов, артисты С. Г. Коротин, К. З. Витвицкий, А. М. Бурлацкий и другие. Дирижировал И. Ю. Айзикович. Режиссер спектакля народный артист Киргизской ССР, лауреат Сталинской премии С. А. Малявин.

Томичи тепло приняли гостей.